

臺北市動產質借處  
榮獲祝福金感言  
景美分處 質借客戶子女  
陳○○

## 貴人

我自從懂事開始，就立志未來要當一位能做出讓人吃了會開心的菜餚。因為看著品嚐者開心吃著自己精心製作出的菜餚，對我來說，非常幸福及快樂的事了！

影響我當廚師的人，是我的阿姨和舅舅們。為什麼是他們呢？那要從我國小四年級時開始說起，小時候因為某些原因，我跟父母分開了兩年左右，在這段漫長的時間裡，我住在竹東阿姨和舅舅們所開的農莊裡

當時在那裡的我，因為離開了父母的且是在鄉下小學的關係，被同學們排擠欺負的關係，我每天都變得不快樂，而且還時常一個人暗自躲起來哭泣。正當在我幾乎要自暴自棄時，阿姨和舅舅們拯救了我。他們帶我走進餐飲的世界！在這兩年中，我在農莊裡學習到許許多多的事情，從招呼客人、端菜上桌，到進入廚房學習切菜、煮菜、做甜點和飲料等事情。自從我進入了餐飲的世界，我每天都很開心快樂，因此，我找到了自己未來的道路，這要感謝他們，他們是我人生中，重要的貴人。

上了私立高職，我選擇就讀餐飲系，但學費非常的昂貴，我不想讓父母為了我的學費煩惱，因此我白天上學，晚上去打工賺取學費。雖然每天都很疲憊，但我覺得這樣非常值得。

為此我要感謝臺北市動產質借處，頒發給我祝福金，雖然只是一筆小錢，但卻能讓我多點休息、讀書及學習技能的時間。臺北市動產質借處是我人生終就讀過程中一個重要的貴人，讓我離廚師之路更進一步。我要為我的貴人，【I want to be a cooking master not a cook】。